

Erratum

Perinatal common mental disorders and breastfeeding duration: A cohort study with women from primary sector in Brazil

A. Faisal-Cury, A.L. Lauletta, I. Datti, A.F. Oliveira, H. Huang and P.R. Menezes
[*Journal of Neonatal-Perinatal Medicine* **5**(2) (2012), 135–142]

When this article was originally published, two sentences appeared incorrect. The correct versions are provided below.

On page 135 Results section, the second sentence should read:

(In the multivariate analysis, the following variables were independently associated with BF <4: maternal age (RR: 0.51 (95% CI: 0.33: 0.79), newborn oral tracheal intubation (RR: 1.92 (95% CI: 1.33: 2.76) and CMD during both the antenatal and postpartum (RR: 1.47 (95% CI: 1.04: 2.06).

On page 138, the last paragraph of the results section should read:

In the multivariate analysis, three variables were independently associated with BF <4: maternal age (RR: 0.51 (95% CI: 0.33–0.79)), newborn oral tracheal intubation (RR: 1.92 (95% CI: 1.33–2.76)) and CMD during both the antenatal and postpartum (RR: 1.47 (95% CI: 1.04–2.06)) (Table 2).

The original article can be viewed here: <http://iospress.metapress.com/content/55561355247k6110/?p=8370cfe2a49246afbe9d9b0b11a598b6&pi=5>.